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1. —BEE EZWERTI3 A& Fi=50i—-100j+ 100 kN » F2=60j + 80 kN » ZRIEES
ZETIRIN?
(A) 191N (B) 233N (C) 246N (D) 342N

2. 7B E(position vector ) rp » H A BhZ FEFEFE(0,0,7.5 ) B BEZ FERERS(3, -2, 1.5)>
ORI AR r g & BAT A& (unit vector) ?

(A) % (3i-2j-6k) (B) % (3i+2j-6Kk)

(C) = (2i-3j-6k) (D) % (6i-3j-2k)

1
7
3. AORE(—)FRZ A28 (truss ) #f5HE - 45 A BhiESEEE S8 (hinge support ) » E BT #
(roller support ) » HERRHEEZELTFHHE (pin-connected ) » [ IR ELA# (- F5 25 14
( zero-force member ) ?
(A) DF } BH (B) CH & CF (C) CG % BH (D) DF J} CG

5 kN

(—)

4. R » Hrr C BEEERE A B 6 m > Sk C B < BN ?
(A) 52 kN.m (B) 48 kN-m (C) 42 kN-m (D) 32 kN.m
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5. WE()FrRIRERR > FHIERTIR P~ BRRER L ~ SEERIRE (flexural rigidity) /5 E1 >
AR KB 2

PL} P} P} P}
(A) SEl (B) 35 ©) CEl (D) SEl
P
éll y
- L -
El(=)

6. ANiE (VAR ZIRETR > ARAZ MR ¢ ~ BRIRE L~ BRI E1> SRR B EAE ?

ql’ qL* gL gl
A B) 1= C D
A ar ®) S © D) 4z

EEEEEEEE

~ 2 -

[l (1)

AN

7. WE(F)ATR > —fE 80 kg ZYIHSEFE AR HL > Pfe LS [ i B EEERR Iy, B
0.25 » FRAVHFZYIMEAEE L 2.5 m/s” A5 2 MR TR & P 2 RN ?
( cos30° =0.866 > sin30° =0.5)

(A) 440N (B) 535N (C) 625N (D) 680N
P
30’ /
80 kg
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8. ZNEIC)FR - ik 2 m - FRERE B R M A B R /D 1 _C5EE) - SRR L ALER
Al TR Rt B2 2.5 % SR LI HR s S R /N 2 (cos30° = 0.866 » sin30° = 0.5 )
(A) 3.13m/s (B) 4.03 m/s (C) 5.66 m/s (D) 6.79 m/s

(=)

9. WEEAR » —174E 4 ~ B WBESHYEIL - B BRAER e < 5 ) - F0ORE 4
LYEBRIET MRS 2 m/s H O =45° 1K - IR A ER/N? (cosd5” =0.707 )
(A) 28.2rad/s (B) 20.0 rad/s (C) 14.1rad/s (D) 10.0 rad/s
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10. B OFR @ B2 B r - AR o RANEERa > 5B Bk EE)
FISET AN E) o SUOKIEIREE - SR B RS A A HIE AN 2
(A) 0 (B) ra ©€) rw’ (D) 2ra
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1. ZNEICORTR > —EE 75 N BYBREEAAT T - A7 7R 0.9 m HEERIEAGT » HERTE
0 = 0" R IR HAGTHEEHEIH ST > HOKE 6 =907 K5 » BRZHEEAR/N ?
(A) 17.6 m/s (B) 11.6 m/s (C) 5.6m/s (D) 4.2 m/s

[ECL)

12, AN ()RR B - G5 C m N RRERS 4 mis > GORTERLBEY] > AB AR AHE w5 &
K/N? (cos30° =0.866 > sin30° =0.5)
(A) 2rad/s (B) 3 rad/s (C) 4rad/s (D) 5rad/s

&)

13, QU@ ()R > 8% AB 2RISR 2 m o F5E P ATEUR IR E P A E - 5K
TP D EE?
(A) 126 kg (B) 84 kg (C) 12.8kg (D) 8.6kg
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

HRIEHEREEER (Otto cycle) HYBICE » NAIRGHA 2 IERE ?

(A) BRI R/NILER LB > BLELEALL (specific heat ratio ) #ERH
(B) BAUCRAAR/NERRFE LR - BLLL B L IR

(C) LLELECR » BICRBR

(D) LEEALE - BIERBOR

B AT S B BMEE SRR Vo BRMELER R > BCRE E > g (EEERIEERT
BRIV E S O AIEZS B2 F5 AP RUBR /7 (imep, indicated mean effective pressure )

E 1 E 1

(A) Q;(ﬁ) (B) Q;(RH)
|4 V

©) QE(E) (D) QE(E)

F—IRRLZ AV RS CmHn » R 22 S8 SE R PRBEIF B ER 22 R LL 2 14.4 > Al n/im .2
fEfZ2 2
(A) 1.4 (B) 1.8 (C) 2.2 (D) 2.6

R B S BB EE E SR L iRy - KB ERIRAR - BRI ERSR
R ERZP A S BR SR EL 5 0.7 » PSR ES 27°C » [ ESIEE 7°C o kA shEd ) iz
FHEREEER 00 (R BRIV RS IR P SRR IR RS T 5% Pa HI Py/P,
B ?

(A) 1.3 (B) 1.1 (C) 0.9 (D) 0.7

PRE AR S B AR < EEHAUFS -
(A) BhIkZERAEAGALRA

(B) bl pbie

(C) f5 [BEPUE R 5 TR

(D) Bhibm ARG K

VROHS [EERORIE SR FEEIAEIR P — (8 B rfd - - ZEDRESs
(A) DRFFHES B (B) IEIIRAHIR Z i
(C) IENIBRIHZR Z H 1B (D) B RIS D)

R G IR =R N B B0 B E IR TR » ABGAE N5 WE—1E
SEFERE N T AR 2

(A) SIERBIER - SR

(B) B [ERWLIEH > DL 40 km/hr 31 TBIA S

(C) SIEEARIIER, > JHFT2BH > DL 40 kn/hr 8 A TIBIRY IR E B

(D) 58 —HI5K (miss fire) » DL 40 km/hr @A B L
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SPGB R K ERRTAENROE - WA - R EEE T - 5 [ZEA ok - Bk
TENTAEERY N © LA AEEE AT T - 5 RS - B Re A R REROR > A1

(A) W% > L5 (B) FHAER - Z4%
(C) Mg - ZA4% (D) HAESE > LAgsh

By TR [EE MR R e » YR AT RO AN (T ) FR 2 iR 4% (Helmholtz ) SR
BaEds o BTV RHREEE S REEEREIITR - L FRERrErIRE - ghAETE
REZKES » AR ESRK EFTREIR B ISR E AR - ] DUERAT A IWR—H 5 2

(A) B8R VA - Rl L@ ks S 3

(B) BERE VIR > B LD > B S e

(C) HafE VN > KA LA - e S ik

(D) Hed VIGHN - K L 30 - s S i

HIREHGHE V
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FRA Y EHIVUT TR 5 BT AR Ry > A5 204 (T )RRz P-V e - 5 13RI EE T2
HEREPERATENIRIER: 15 2> 553 > 4 55 — 1> 35 B2 U E TR - BH4F
i i) (net indicated work ) FYfE RS 2 it ol A/ NEABIEREASR - Bk R
Fodh 3~ 4~ 5 FTREBGZIAEAV]N > Q ok 1~ 2~ 5 AR BGZ IRV ©

(A) R+Q B) R-0Q € R x 0 D) R = Q0
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24, fFHE EEA—HRRH > fFHFT REE - Turbo (JE¥RIEER ) - Intercooler (FPRHARS ) »
Diesel Engine (45 %8) - G ESAlesiyTIGeEE ?

(A) ¥l (B) S
(C) s (B2 R (D) il [ZE HER

25. FERRRIEES S [BE R SRR B (hot wire) TURGHIERAY T2 LIRERS
(A) FHGEAS B2 22 @ BV E R (B) HHIHE AR [B5,2 22 SR SRR
(C) =M A S 252 22 R IR ] (D) EHIHEAS B 22 R B
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